

Kako ispravno zaštititi opremu od posljedica vremenskih nepogoda, udara groma i sl.?

Vremenske nepogode podrazumijevaju događaje koji su prouzrokovani djelovanjem prirodne sile na koje ljudski faktor ne može utjecati poput: potresa, poplave, visokog snijega i snježnih nanosa, olujnih ili orkanskih vjetrova, tuča, grmljavine, proloma oblaka, udara groma i sl.

Posljedice vremenskih nepogoda mogu se značajno umanjiti ako smo dobro informisani i upoznati sa preventivnim mjerama. Ovo uputstvo ima svrhu da vas informiše kako reagovati i sačuvati opremu u situacijama prouzrokovanim prirodnom/vremenskom nepogodom.

Sve češće grmljavinsko nevrijeme i nestabilni vremenski uslovi mogu prouzrokovati kvarove na uređajima. Zbog vaše zaštite ali i zaštite vaše telekomunikacione opreme savjetujemo Vam da tokom grmljavine obavezno uradite sljedeće:



- Isključite uređaje iz električnih utičnica
- Isključite koaksijalni(antenski) kabl iz uređaja

Kod grmljavine potrebno iz struje isključiti sve uređaje, posebno uređaje kao što su televizori, računar, telefon, modem, ruter.

Isključivanje svih uređaja iz električnih utičnica jedina je djelotvorna pomoć protiv posljedica udara groma.

Udar groma

Za dodatnu zaštitu isključite struju u zidnim utičnicama tokom nevremena praćenog udarima groma. Uz isključivanje struje u utičnicama izvadite i utikače iz utičnica. To će spriječiti oštećenaj proizvoda uzrokovana udarom groma ili naglim porastom napona. Priključivanje uređaja na zaštitu od previsokog napona može smanjiti opasnost oštećenja.

Napomena: Isključivanje uređaja na duže vrijeme može rezultirati gubitkom autorizacije. Za ponovno uspostavljanje signala možete uraditi restart uređaja ili pozvati kontakt centar na 1360.

Ovako ćete značajno umanjiti rizike od strujnog udara, uništenja Vaše opreme i dugotrajno otkloniti eventualne posljedice koje mogu nastati za vrijeme vremenskih nepogoda.

Svako od nas je sam odgovoran za pravilnu zaštitu i čuvanje svojih tehničkih uređaja od pražnjenja usljed vremenskih nepogoda (udar groma i sl.).

Za sve informacije pozovite kontakt centar na 1360